

Сценарий праздника День России на улице для детей дошкольного возраста «Россия — Родина моя»

Данное мероприятие следует проводить в форме игры «Вертушка» по станциям.

На каждой станции воспитатели проводят ряд игр и эстафет, связанных с темой праздника.

Дети проходят по станциям согласно выстроенному маршруту, который получают в начале праздника у ведущей мероприятия.

Ход праздника

Звучит песня «Я – гражданин России», дети с флагами выстраиваются на спортивной площадке.



Ведущая: Здравствуйте, ребята! Сегодня мы празднуем замечательный праздник – День России! 12 июня – день рожденье нашей Родины, России. В этот день мы чествуем нашу Родину. День России – это праздник свободы, мира и добра.

У каждого государства есть свой гимн. Гимн – это торжественная песня. Музыка гимна неторопливая и величавая. В ней поется о любви к Родине –

России, об уважении к ее истории, о красоте ее природы, о надежде на прекрасное будущее.

При исполнении гимна все присутствующие встают, а мужчины снимают головные уборы, военные отдают честь или салютуют оружием.

Гимн исполняется на торжественных праздниках, на военных парадах, на спортивных соревнованиях, при награждении спортсменов.

Сейчас мы **послушаем главную песню нашей Родины.**

Звучит Гимн России, поднимаем флаг.

Ведущая: Нет края на свете красивей, нет Родины в мире светлей!

Россия, Россия, Россия, – что может быть сердцу милей?

И если бы нас вдруг спросили: "А чем дорога вам страна? "

– Да тем, что для всех нас Россия, как мама родная, – одна!

Танец с флагами «Россия», Газманов «Вперед России».



Ведущая: Наша страна огромная и величественная и богата красивыми и необычными городами. Мы предлагаем вам отправится в путешествие по городам нашей родины на поиски очень важного слова, которое вы будете

собирать по буквам, выполняя задания. Воспитатели сейчас получат путеводители, и вы как настоящие путешественники отправитесь в путь. По окончании путешествия вам нужно вернуться обратно на спортивную площадку, и мы узнаем, кто же первым собрал заветное слово.

Игра «Вертушка» по станциям

Дети выполняют задания на разных станциях и получают буквы слова «Россия»

В конце игры все группы собираются на спортивной площадке.

Ведущая: Наша игра подошла к концу, какое слово вы собрали?

Дети: Россия!

Ведущая: Давайте поднимем буквы и крикнем громко «Ура!» нашей любимой стране!

Дети поднимают буквы слова «Россия»



Ведущая: В синем небе над Москвою реет флаг наш дорогой.
В каждой русской деревеньке ты увидишь флаг родной.
Флаг российский наш окрашен в белый, синий, красный цвет.

Он трепещет в небе ясном, и его прекрасней нет.
Белый – символ мира, правды и душевной чистоты.
Синий – верности и веры, бескорыстной доброты.
Боль народа, кровь погибших отражает красный цвет.
Будем Родину любить мы и хранить её от бед.

Спортивный танец с обручами «Давай, Россия!»





Ведущая: Берегите Россию, без неё нам не жить.
Берегите её, чтобы вечно ей быть.
Нашей правдой и силой. Всею нашей судьбой.
Берегите Россию - Нет России другой.

Дорогие друзья! Наш праздник продолжается и я вас приглашаю посетить города нашей прекрасной родины и узнать о ней ещё чуточку больше.

Город «Спортивный»

1. Скажите мне, пожалуйста, кто в старину был самым сильным и крепким?
(ответы детей)

- Правильно, это богатыри и сейчас я предлагаю вам поиграть в игру «Богатыри»

Игра «Богатыри»

Для игры нужно 2 ориентира и 2 хопа (лошадки). Мальчики делятся на 2 команды и по сигналу садятся на лошадок и оббегают ориентиры и передают хоп другому и так чья команда первая справится с заданием – тот и победил.

2. А наши девушки в старину носили воду на коромысле и сейчас мы попробуем посмотреть как наши красавицы справляются с этим заданием.

Игра «Коромысло»

Девочки делятся на 2 команды и по сигналу берут 2 ведерка и оббегают ориентир, пока вся команда не пробежит, кто первый закончил, тот победил.

3. Игра «Самый меткий» (забросить в цель кольцо)



Город «Патриотический»

Краше и любимей России нет на целом свете. Россия - единственная необыкновенная страна, потому что она наша Родина.

А что такое Родина? Ребята, кто-нибудь знает, что такое Родина? Здорово! А давайте теперь так поиграем, я буду говорить начало, а вы будет продолжать...

Как называется наша страна – (*Россия*)

Если мы живем в России, то кто мы – (*Россияне*)

Как называется столица России – (*Москва*)

А теперь все вместе ей скажем «*Ура*».

А как называется наш город – (*Истра*)

И ему тоже скажем дружней Ура
Ребята, у нас в стране есть государственные символы. Вы знаете эти символы? (*ответы детей - Герб и флаг*)

– Это знаки, по которым отличают одну страну от другой.
А что бы вы лучше их запомнили, давайте с ними поиграем.

Белый – облако большое, **Синий** – небо голубое,
Красный – солнышка восход, Новый день Россию ждет.
Символ мира, чистоты - Это флаг моей страны.

Игра «Собери флаг»

Флаг России распечатан и разрезан на 3 части (белый, синий, красный).

Задача детей собрать флаг из частей в целое в соответствии с триколором.(2 комплекта)

Игра «Я живу в России»

А теперь я хочу проверить вашу внимательность с помощью цветов. Когда я подниму белый цвет, вы должно кричите «Я», на синий «ЖИВУ», на красный «В РОССИИ».





Город «Пословиц, загадок и скороговорок»

Ведущая: Родина – значит родная, как мать и отец. Родина - место, где мы родились, страна, в которой мы живем, гражданами которой являемся. Любовь к России у каждого из нас начинается с любви к местам, где ты родился и живешь.

**Много пословиц и поговорок сложил русский народ о Родине:
(ведущая начинает, воспитатель с детьми продолжает)**

- Нет земли краше, чем Родина наша!
- Для Родины своей ни сил, ни жизни не жалей.
- Одна у человека мать – одна и Родина!
- Жить – Родине служить!
- Родина - мать, умей за нее постоять.
- Береги землю родимую, как мать любимую.
- Родная земля и в горсти мила.
- Человек без Родины, что земля без семени.

Все они учат нас добру, любви к Родине, умению ее защищать от врагов.

Разгадайте мои загадки:

1.Подрасту и в след за братом тоже стану я солдатом

Буду помогать ему охранять свою...(Страну)

2.Наслаждаться не устану песней жавороночка,

Ни на что не променяю милую стороночку!

Теплый ветер принесет аромат смородины,

Так чего дороже нет? —Нет дороже... (Родины)

Мы собрались позабавиться да потешиться, поиграть, пошутить, да посмеяться. Дальше бой скороговорок разрешите мне начать. Кто-то пусть скороговорит, остальных прошу молчать.

Ведущая говорит скороговорку, один из детей повторяет.

На возу коза, под возом лоза.

Баран-буян залез в бурьян.

Сшила Саша Сашке шапку.

Оса на ноги боса и без пояса.

У осы не усы, не усищи, а усики.

Саша шапкой шишку сшиб.

Крот рыл, рыл - не дорыл.

Шесть мышат в шалаше шуршат.

Петр Петру пек пироги.

Опять пять ребят нашли пять опят.

Стоит воз овса, возле воза - овца.

Коваль колокол ковал, ковал и перековывал.

Дед Данила делил дыню: дольку - Диме, дольку



Город «Музыкальный»

Ведущая: Русь талантами богата. Русь талантами сильна. Если будут петь ребята, значит, будет жить она.

Я начинаю песенку, вы продолжаете: (караоке детских песен из мультиков)

Ведущая: Разбирайте-ка игрушки, свистульки, да хлопушки. Деревянные, резные есть здесь ложки расписные.

Дети играют на музыкальных инструментах под веселую народную мелодию

Ведущая: А какое дерево является символом России? Правильно, береза! Берись за руки, народ, становись в хоровод!

Дети вместе с воспитателем танцуют хоровод «Во поле береза стояла»





Город Мастеров «Сказочный»

Ведущая: Почему о многих сказках мы говорим – русские народные?
Правильно, их сочинил русский народ. Отгадайте героев русских сказок:

1. Бабушка за дедушку ухватилась крепко:
«Ох, никак не вытянуть, помогите, детки!»

Добрые помощники скоро набегут,
Победит упрямницу общий, дружный труд.
(Репка)

2. Сидит парень на печи, уплетает калачи,
Прокатился по деревне и женился на царевне.

(По-щучьему велению)

3. У Алёнушки сестрицы унесли братишку птицы,
Та с подружками играла, братца Ваню проморгала.
(Гуси-лебеди)

4. Миша по лесу идёт, короб на спине несёт –
Пироги для бабы с дедом внучка Маша напекла –
Несговорчивого Мишу вокруг пальца обвела!

(Маша и медведь)

5. У всех жёнушки как жёны у него – лягушка,
Но в итоге будет рад этому Ванюша.

(Царевна-лягушка)

6. Он от бабушки ушёл, и от дедушки ушёл,
Песни пел под синим небом, для лисы он стал обедом.

(Колобок)





**Ведущая предлагает каждой группе сделать коллективную работу
«Россия - Родина моя!»или «Русская сказка»**



